



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 532/2022

Sumário: Retificação do Edital n.º 676/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 97, de 19 de maio de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 97, de 19 de maio de 2022, o Edital n.º 676/2022, retifica-se que onde se lê:

«7 — Requisitos de admissão — ao referido concurso poderão ser opositores os candidatos que se encontrem nas condições previstas no artigo 17.º do ECPDESP, detentores do grau de doutor em Neurofisiologia, Neurociência ou Fisiologia, com tese desenvolvida na área de estudos em Neurofisiologia ou detentores do título de especialista em Neurofisiologia ou Fisiologia Clínica na subárea de Neurofisiologia.»

deve ler-se:

«7 — Requisitos de admissão — ao referido concurso poderão ser opositores os candidatos que se encontrem nas condições previstas no artigo 17.º do ECPDESP, detentores do grau de doutor ou do título de especialista na área ou área afim daquela para que é aberto o concurso.»

30 de maio de 2022. — O Vice-Presidente do IPL, *Prof. Doutor António José da Cruz Belo*.

315380007